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БО ШО дуже любить працювати з девелоперами. Так просто історично склалося, що багато наших партнерів саме з будівельної сфери, і
нам подобається, коли цілі ЖК потім будуться з нашими назвами чи логотипами.
Співпраця з KREDO Development у нас розпочалась задовго до ЖК KREDO Line, проте саме цей житловий комплекс став першим, де BO
SHO залишило на згадку своє лого.
KREDO Line — це житловий комплекс, який ще до початку продажів хотів виглядати не як чергова новобудова, а як ЖК, де буде підкреслено
стиль девелопера.
Саме тому BO SHO долучилось до створення логотипа та повноцінної айдентики майбутнього бренду.

Першим нашим завданням було знайти просту, але змістовну ідею, яка стане основою логотипа. Ми не хотіли використовувати банальні
будинки, дахи чи силуети багатоповерхівок. Натомість вирішили заховати зміст у самому знаку.

Так народилась монограма KL, яка стала основою логотипа. Літери переплітаються між собою тонкими лініями, символізуючи довіру між
забудовником та майбутніми мешканцями. А сама геометрія знака нагадує архітектурні лінії сучасної забудови — прості, чисті та
впорядковані.
Ще одним важливим рішенням стала типографіка. Ми свідомо використали тонкий сучасний шрифт, який створює відчуття легкості,
великого простору та спокою. Саме ці відчуття людина має отримувати ще до першого візиту до житлового комплексу.
Окрему увагу ми приділили кольоровій палітрі. Замість популярних синіх чи яскравих акцентів ми обрали природні відтінки зеленого,
теплого бежевого, молочного та графітового кольорів. Така палітра створює відчуття затишку, стабільності та преміальності, а також добре
поєднується з сучасною архітектурою комплексу.
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Але логотип — це лише початок. На його основі ми створили повноцінну
систему айдентики: правила використання знака, кольорову систему,
шрифтову пару, графічні елементи, оформлення соціальних мереж,
сайту, зовнішньої реклами, презентацій, поліграфії та мерчу. Завдяки
цьому бренд виглядає цілісно незалежно від того, чи людина бачить
білборд, Instagram, презентацію для інвестора чи бейдж менеджера
відділу продажів.

Для нас цей проєкт став ще одним підтвердженням того, що хороший
логотип — це не красива картинка. Це фундамент, навколо якого
будується вся візуальна комунікація бренду. І якщо цей фундамент
зроблений правильно, бренд легко масштабується та залишається
впізнаваним на будь-якому носії.
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